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  Asociaţia “METROU UŞOR” 
CIF: 33589418, Nr. înreg. Reg. Naţional ONG: 17914/A/2014  

Adresa: Bd. N. Grigorescu, nr. 43, bl. D1, ap. 69, Sec. 3, Bucureşti  
E-mail: contact@metrouusor.com   /   Web: metrouusor.com  

Cont: RO64 RNCB 0078 1430 3505 0001, BCR Ştefan cel Mare  

  

Nr. MU 50 / 08.12.2022 

 

Către: Primăria Sectorului 4 
 

Spre știința: 
Direcției Transporturi din Primăria Municipiului București, 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov, 
Societății de Transport București S.A. 

  
 

Solicitare de informații de interes public privind 
separarea culoarului unic de transport public de pe Șos. Oltenitei 

 
 
Prezenta Solicitare de informații vine în continuarea Răspunsului Primăriei Sectorului 4 

nr. 72342 / 29.11.2022. 
 
 

 
Fotografii: Circulația pe Șos. Olteniței după demontarea separatoarelor transportului public. 

http://metrouusor.com/
http://metrouusor.com/
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Primăria Sectorului 4 a îndepărtat separatoarele liniei de tramvai de pe Șoseaua Olteniței, 
în vederea reabilitării acestei artere de circulație. Deși în Răspuns se precizează că lucrările nu sunt 
încă finalizate, zona nu este cuprinsă într-un șantier activ, întrucât lipsesc organizările de șantier, 
utilajele, sau muncitorii. Mai mult, lipsesc panourile de șantier, contrar Ordinului nr. 63 / 1998 
privind obligaţia afişării la loc vizibil a panoului de identificare a investiţiei. În acest timp, 
traficul din zonă este afectat, iar timpul în care tramvaiele și autobuzele parcurg zona a crescut 
considerabil, ceea ce produce un disconfort accentuat cetățenilor. 

 
Asociația "Metrou Ușor" a trimis în luna septembrie o solicitare de informații către Primăria 

Sectorului 4, Primăria Municipiului București, Societatea de Transport București STB S.A. și 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov, pentru a clarifica 
situația acestui proiect și pentru a afla de ce separatoarele culoarului unic TRAM+BUS nu sunt 
montate la loc din moment ce în prezent nu se mai desfășoară lucrări în ampriza bulevardului (nu 
există organizări de șantier sau panouri de informare). 

 
În răspunsurile Comisiei Tehnice de Circulație din PMB, STB S.A. și ADI-TPBI se neagă faptul 

că PS4 ar fi solicitat și primit avizele și autorizațiile necesare pentru a demonta separatoarele. STB 
S.A. precizează că separatoarele sunt bunuri înscrise în patrimoniul PMB, cu garanție de 5 ani a 
lucrărilor de instalare, începând cu luna august 2019. Concret, STB S.A. arată că PS4 a scos niște 
elemente de infrastructură rutieră care nu îi aparțin și pentru care există riscul ca garanția de 5 
ani să fie pierdută, atentând practic la o investiție realizată din bugetul local al Primăriei Capitalei. 
Acest lucru ne-a determinat să emitem un comunicat de presă în data de 7 decembrie 2022, pentru 
a informa societatea civilă despre situația de fapt a acestui proiect. 

 
În aceeași zi, Primarul Sectorului 4 a declarat* pentru publicația de presă G4Media 

următoarele: ”În legătură cu afirmatia ca gardurile de pe Șoseaua Olteniței au fost îndepărtate 
fara autorizație, precizez că artera e în reabilitare, având autorizație de construire emisă pe o 
durată de doi ani. Au fost efectuate lucrări la nivelul trotuarelor, afectând banda 1 de circulație. 
Ca atare, a fost necesară îndepărtarea temporară a gardurilor de la nivelul liniei de tramvai pentru 
a nu bloca traficul. Aceste garduri vor fi reamplasate după ce șoseaua va fi asfaltată și trasată, 
până la finalul anului 2023”. 

*Articolul G4Media: https://www.g4media.ro/asociatia-metrou-usor-primaria-capitalei-a-
pierdut-de-sub-control-arterele-strategice-ale-bucurestiului-pe-soseaua-oltenitei-separatoarele-
liniei-de-tramvai-au-fost-demontate-de-primaria-sectorului.html  

 
Cu toate acestea, răspunsurile oficiale ale STB S.A. prin adresa nr.90693/27.10.2022 și 

Direcția Transporturi - Comisia Tehnică de Circulație a PMB prin adresa nr.138817/20.10.2022 
precizează în clar faptul că operațiunea de demontare a separatoarelor nu a fost avizată și 
aprobată. Mai mult, organizarea de șantier lipsește. 

 
 
Prin urmare, în baza Legii nr. 544 / 2001, actualizată, privind accesul la informațiile de 

interes public, solicităm Primăriei Sectorului 4 furnizarea autorizației de construire și a 
avizelor în baza căreia aceasta a fost furnizată (inclusiv de la Comisia Tehnică de Circulație din 
PMB și STB S.A.). 

 
 
Vă rugăm să ne trimiteți numărul de înregistrare al acestei Solicitări, conform 

Ordonanţei Guvernului nr. 27 / 2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a 
petiţiilor. 

 
Vă mulțumim, 
 
Asociația “Metrou Ușor”  
8 decembrie 2022 
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